南阳学校举行庆祝活动唱响爱国激情



2022年9月30日,南阳学校师生欢聚一 堂,共同庆祝中华人民共和国成立73周年。

第一篇章:党史队史我知道

活动第一篇章--党史队史知识竞赛。参赛 各班学生已经在平日里做足了准备,决战当天, 学生们个个信心满满,摩拳擦掌。屏幕上题目-出现, 立刻就有学生举手并大声地说出了答案, 这些必答题对于他们来说已经孰记于心。

经历了必答题环节,接下来是紧张刺激的抢 答题,各个班级分别派出了最强选手作为代表, 与班主任组成队伍。师生合作,为班级的荣誉而 台下学生纷纷为选手加油助威,场上竞争激 烈,5个班级你追我赶,胜负难分。终于,11 道抢 答题全部结束,胜负也立刻揭晓:萌萌2班荣获 了一等奖,其余4个班分别荣获了二 二盆浆以 及优胜奖,在竞赛的过程中,每个班级的学生都 展现出了在党史和队史方面的丰富知识,在这次 竞寨中,他们学到了很多,受益匪浅。

第二篇章 · 经典诗文齐诵读

诗词是中华文化的瑰宝,在这个伟大而特殊 的节日里,大家尽情吟诵经典诗文,共同体会中 国传统文化的独特魅力。

首先由萌萌1班的杨辰逸为大家朗诵了-首古诗:《春晓》。萌萌2班也不甘示弱,他们的古 诗《咏鹅》读得惟妙惟肖,仿佛一群可爱的小鹅们 从我眼前一摇一摆地走过。阳阳班的梁瑞杰、姚 江明,也为大家带来了一首寄托思乡情切的古诗 《静夜思》,伴随着皎洁的月光,耳边《静夜思》的 意境久久萦绕。乐乐 1 班的阮老师和学生带来了 精心准备的师生组合表演,一首《沁园春•雪》,气 势恢宏,大气磅礴。师生间的默契合作也引来台 下阵阵掌声。最后乐乐2班的同学们朗诵了经典 诗歌《七律•长征》。在这个特别的日子里,他们用 激情澎湃的声音,带我们重温了那段艰苦卓绝的 峥嵘岁月,告诉我们能有今天的幸福生活,不能 忘记先辈们的浴血奋斗。

第三篇章:爱国歌曲大家唱

经典诗文诵读结束,爱唱爱跳的同学们早已 按捺不住了,争相上台表演。

首先出场的是来自萌萌 1 班和萌萌 2 班的 萌娃们,他们穿着极具特色的民族服装带来了欢 快的歌舞表演《娃哈哈》,在这个特别的日子里, 他们用欢快的歌舞,表达了对祖国的热爱:阳阳 班梁瑞杰诗歌朗诵及姚江明演唱的《国旗国旗真 美丽》,一首歌曲,两种不同演绎形式,不变的是 爱国的热情;"我们都有一个家,名字叫中国",今 乐乐 1 班将他们的美好祝福送给了祖国:中 国,祝福你,你永远在我心里。这一曲耳熟能详的 《大中国》,引来台下师生一起跟唱。最后的压轴 是乐乐2班的大合唱《国家》。此时此刻,歌声感 染了在场的每一个人,国是我的国,家是我的家, 我爱我的国,我爱我的家。

浓浓中华情 常德爱国心

静安区常德书法幼儿园开展国庆节系列主题活动

金秋十月,丹桂飘香。为了激发孩子们的爱 国主义情感,感受国庆的节日氛围,静安区常德 书法幼儿园开展了迎国庆系列主题活动,以实际 行动迎接党的二十大胜利召开。

大班:在迎接国庆的升旗仪式上,庄严的国 歌声回响在幼儿园的上空, 英姿飒爽的常德小 兵,迈着矫健的步伐向我们走来!阳光、美食、还 有小伙伴们,这个国庆节,孩子们用一场别开生 面的校园快乐野餐会来庆祝新中国的生日!开展 寻找最美中国"活动,以"吃在中国,美在中国, 玩在中国"为主题,与孩子们一起去探寻了中国 各地的特色美食、风景名胜、人文特色等。北京是



中国的首都,诞生了无数美味佳肴。常德的"大 厨"们把这些特色美食搬到了孩子们的餐桌上: 在国庆节来临之际,老师和孩子们一起穿上民族 服装,载歌载舞,一曲《爱我中华》点燃全场。除此 之外,孩子们还准备了许多精彩的节目。

中班:在升旗仪式上,小朋友们迈着整齐的 步伐,精神抖擞。每个班级都获得了自己的专属 荣誉称号。中班的小朋友们献上了缤纷多彩的才 艺节目:《迎国庆,说上海》《祖国的花朵》《祖国祖 国我爱你》。在欢乐游园会中,电影院、欢乐照相 馆、快乐小厨房、美工屋、上海特色小吃、民间游 戏、游园打卡等精彩活动,让孩子们乐在其中。游 玩过后当然少不了美味佳肴,中班国庆餐的主题 是《我爱上海》,餐点内容可丰富啦。

小班:美丽的校园穿上了节日的盛装,在孩 子们幼小的心灵上种下爱国的种子。孩子们开展 了许多精彩的活动:寻找五星红旗、花车巡游、国 旗国旗我爱你、国庆演出……小班国庆餐的主题 是《汽车嘟嘟》,一起开车出去兜兜风。

在这系列庆国庆主题活动中,孩子们积极参 与其中,表达对祖国的美好情感。 "中国"二字在 孩子们稚嫩的心田中已然刻下了深深的印记,民 族之魂也深深刻印在每一个孩子的心中。

嘉定区温宿路幼儿园开展主题教育活动

2022年9月29日,嘉定区温宿路幼儿园全 体教工齐聚一堂,开展了"喜迎党的二十大 滋美 润德育品质"主题教育活动。

全体教工观看了《中国跨度!"我们这十年"》 《始于志 心所愿》,聆听了滋养故事《师爱无声. 浸润童年》。教工们白豪,中国这十年,众多重大 工程和标志性成果,从不同维度,镌刻下国家发 展的坐标。教工们感动:身边有这样一群先锋模 范,她们立足岗位,不忘初心,牢记使命事,以实 际行动迎接党的二十大胜利召开。教工们骄傲: 温幼教师如一缕微光,努力践行"用爱诠释教育" 的理念,以赞赏的目光看待每一位幼儿的学习与 发展,无愧教师本色!

微访谈《品•味》,以访谈的形式,回顾了园内



老,中,青三代教师的从教历程,她们坚守初心,在 '畜德、畜才、传承"上下功夫,用自己智慧的钥匙, 为幼儿打开科学文化宝库的大门;用自己崇高的 思想品德,把真、善、美的种子播撒在幼儿心田,并 使之"开花""结果",塑造幼儿美好的心灵。

嘉定区小蜜蜂幼儿园开展国庆节系列活动

在国庆节到来之际 喜定区小密蜂幼儿园开展 了丰富多彩的国庆节系列 活动

红心闪闪敬祖国

升旗仪式:当《义勇军 进行曲》响起,冉冉升起的 五星红旗激发了孩子们不

断向上的斗志,点燃了小朋友们强烈 的爱国热情。

红色电影:在孩子们幼小的心灵 中播下红色基因的种子,让他们在活 动中感受革命英雄的力量,产生对革 命英雄的敬仰、感激之情。

红色之旅: 小小红军不怕苦,穿 着军装真神气! 小小红心跟党走,"长 征"路上留身影。

巧手礼 物画和国

生日蛋糕:一颗颗爱心制作成三 色蛋糕送给祖国妈妈,爱国意识在孩 子们的心田生根发芽。

星光闪闪:怀着暖暖的爱国之心 制作星星棒,看!孩子们伸出小手挥 舞着星星棒,共同为祖国妈妈献上祝

未来蓝图:将自己的万千祝福浓 缩成一笔一画汇聚在大型卷轴画中, 孩子们一起绘制心中未来的蓝图。

万里长城:合作绘画设计图,建 构出了许多有关中国特色的建筑。 瞧! 孩子们用积木建构出了绵延的万 里长城模型。

创想航天:用纸芯筒和卡纸等废 旧材料设计航天飞船,孩子们对和国 航天科技和宇宙充满向往,

真情表白献祖国

手势舞:"红日升在东方,其大道 "孩子们用手势舞《万疆》向 满霞光。 祖国妈妈献上祝福。

祝福告白: 真情表白送祝福,孩 子们录制祝福视频,祝福我们的祖国 繁荣昌盛,也表达出了自己是中国人 的骄傲和白豪。

红色文化的传承需要每一代人 的努力,红色教育是一场革命传统的 教育,它在无声中浸润心田。在孩子 们幼小的心中播撒了热爱祖国的种 子,相信这颗种子会继续生根发芽。

日前, 奉贤区五四学校举 行了"领由心向党, 喜迎二十 大"爱国歌曲联赛活动。

一首首爱国歌曲,一面面 红旗,一段段历史,一份份深 情……在五四校园传递着、蔓 延着、升腾着,表达着"五四少 年"的赤子之心。一心跟党走, 歌声颂觉恩. 满怀豪情志.昂 扬向未来。

四

校

I

飞扬的歌声,吟唱难忘的 岁月,凝聚心头不变的情结。 熟悉的旋律,演绎时代的激 越,回荡情怀不改的真切。五 四学子们用他们的方式,向祖 国表白,祝愿祖国永远年轻, 繁荣昌盛!

亲爱的祖国,再优美的诗 篇,也抒发不了对您的热爱; 再动听的歌声,也表达不完对 您的依恋。我们为您自豪,我 们为您骄傲





凝聚新力量 筑梦新征程

嘉定区新城实验中学举行 2022 学年部门干事聘任仪式

AAA

为适应教育新形 新任务对学校工作 的新要求,贯彻落实教育局党委提出的"提升 教育品质"的发展目标。 加强学校干部队伍建 设,学校制定了干事培

养"008计划",以选拔和培育优秀 的年轻骨干教师,形成一支能胜任 学校教育管理的优秀教师队伍,更 好地为学校的健康发展提供强有力 的人才储备,近日,新城实验中学举 行了 2022 学年部门干事聘仟仪式

会议的第一项议程是官布各部 门干事名单。干雪羽副校长就学校 干事"008计划"的培养方案做了详 细解读,并宣读了本学年干事名单 及项目化学习清单

干事交流

会议的第二项议程是干事交 流,每位干事就自身发展、工作展望 进行了规划与分享。



会议的第三项议程 是颁发聘书。干事的成 长离不开导师的悉心培 养,一纸聘书,既是一份 责任,又是一份使命。李 毓校长分别为王霄羽、

舒晓玲、汪茜、聂娟娟、冯建军同志 颁发了指导教师聘书。

校长寄语

会议的最后一项议程是校长寄 语。李毓校长指出,希望每一位同志在新的学年能够爱岗敬业,以"勤"加冕, 与"勤"同行.做到"口勤""脚勤""脑勤" "手勤",从多方面发展自身,快速成长, 处处留心、事事用心,在有限的学习时 间中,创造出无限的可能。

相信在接下来一年的"008计 划"实施中,各位干事同志能够不忘 初心,"勤"能补拙,在任职的岗位上 茁壮成长,为新城实验中学贡献出 白身独特的力量!

九九情谊浓

嘉定区真新幼儿园开展"庆重阳,迎国庆"主题活动

秋风送爽, 金桂飘 香,在国庆、重阳双节来 临之际,为弘扬中华民族 勸老 爱老的传统美德及 培养孩子们的爱国情感, 嘉定区真新幼儿园干近 日开展了"庆重阳,迎国 庆"主题活动。

九九话重阳 暖心送祝福, 重阳节 是怎么来的? 大家都会做些什么? 在重 阳节来临之际,宝贝们带着疑问与期 待,通过视频、图片等形式,进一步了解 关于重阳节的来历及习俗。幼儿园还邀 请了退休教师共同参与活动。孩子们用 自己的巧手及稚嫩的歌声向退休教师 们表达了自己的敬老之心。教师们也向 全园的宝贝们发起倡议:给爷爷、奶奶、 外公、外婆敲敲腿、捶捶背;说一句"谢 谢您""我爱您";做一次家务劳动。让孩 子们用自己的实际行动表达对祖辈家 人的关爱之情

长卷绘山河 红歌颂中国: 为了进



步加深孩子们对于国 庆节的了解,各班教师组 织幼儿共同观看了天安 门广场的升旗仪式。在解 放军叔叔庄严的神情中, 孩子们的爱国之心油然 而生,孩子们也学着军人 叔叔的样子敬礼。在"长

卷绘山河"的活动中,孩子们用稚嫩的 双手描绘了对祖国的美好期望。鲜艳的 花朵,耸立的高楼在孩子们的画笔下--呈现,孩子们用歌声表达着对祖国的 热爱。校园的各个角落都被国旗装扮一 新,洋溢着国庆的热闹气氛。孩子们来 到国旗下合影并诉说着对祖国最美好 的祝福。

我们相信一颗爱国的种子已在孩 子幼小的心灵里悄然种下。我们为自 己是一名中国人而感到骄傲与自豪, 歌声满载我们的深情,画作流露我们 的真心,祝福伟大的祖国永远繁荣富 强!